

身份证换领预约 一按手机就搞定

关注“佛山政法”公众号,可享多种便民服务

● 体验

“指尖办事”很便利

进入“佛山政法”公众号后,只需要轻点右下方的“便民链接”,即可选择自己需要办理的业务,轻松实现“指尖办事”。

如户政业务,点击后将跳转至佛山市公安局网上服务中心,在这里用户可以在线办理或预约二代身份证申领、身份证补换、临时身份证申领等多种业务。而点击公证预约申请,再选择所在区的公证处,即可进行公证线上预约,预约成功后还有工作人员电话回访。

作为佛高区核心园区所在地,狮山汇集了大批新市民,办理居住登记对他们十分重要,对此“佛山政法”公众号也有准备。只要在便民链接中点击新市民居住登记,即可在线办理流动人口居住登记自助申报。如果有其它问题需要向流管部门查询,只要点击流管服务站查询,即可了解全市各区、各镇街流管部门的地址及办公电话。

值得一提的是,目前狮山路上的小汽车越来越多,停车位也开始紧张,好不容易有位子,却可能挡了别人的道。为此,“佛山政法”公众号提供了移车服务功能,只需要拍下车

牌,并上传颜色、品牌等信息,后台将通知移车。

● 目的

吸纳民意 传播法治

据介绍,“佛山政法”公众号由市委政法委主办,以建设更高水平的平安佛山、更高质量的法治佛山为宗旨,提供政法动态、政法故事、政法文化、平安常识、以案说法、典型宣传、便民服务等信息,传播平安理念,弘扬法治精神,服务群众。该公众号汇集了市直政法部门微信和网站,汇集了政法系统的重要资讯,并提供相关部门户政业务、新市

民居住登记等便民服务链接。

市委政法委相关负责人表示,接下来,市委政法委将加强“佛山政法”微信公众号建设,致力打造成展示政法动态的重要窗口、普及法律知识的网络阵地、吸纳民意民智的互动平台,讲好政法故事,传播法治精神,弘扬正能量。

“平安是福、法治是本,建设平安佛山、法治佛山,需要各界同心协力。”市委政法委希望广大市民更多关注、支持“佛山政法”微信公众号建设,为佛山政法工作提供更多宝贵意见。

撰文/郭炜
通讯员 戴宏宇



为进一步提高佛山市政法服务水平,前段时间“佛山政法”公众号正式上线,关注后轻点手机,除了可以了解市内政法工作动态,还可以在线办理身份证换领预约、新市民居住登记等多种业务。

全民齐公益 共建佛山老年人俱乐部

7月23日,周磊、周东风、谢建雅广佛种植团队齐力共助公益论坛

拜博口腔全国连锁
BYBO DENTAL NATIONAL CHAIN

原广东省口腔医院副院长
原南方医科大学口腔医院院长

周磊团队

广佛两地博士院长团 邀您共同参与
佛山首届种植牙众筹公益论坛
7月23日 FM924《今日南海》主持人阿詹 鼎力相助

1 种植体 2000 元/颗 (含人工费) 义卖
2 韩国登腾™ DENTIUM™ 系统 5200 元/颗 (特价)
3 ALL-ON-4 全口/半口种植 6 折
4 种植体 3 颗送 1 颗

活动时间: 7月23日 下午2:00
活动地点: 佛山宾馆
活动对象: 缺牙老人、种植失败疑难案例患者
媒体支持: 佛山日报健康周刊、佛山社区传媒系列社区报、佛山拜博口腔医院

咨询电话: 6352 1388

责这项公益活动小组成员对这些疑问一一进行了解:只要在佛山拜博口腔医院每种一颗牙,佛山拜博口腔医院就以您的名义捐献200元给予老年活动中心的筹建,佛山拜博口腔医院将出资70%的现金进行佛山老年人俱乐部的建设,而剩下的30%将针对种植牙献爱心的众筹方式实现,并且针对捐献人名义公布,形成牌匾摆放,建设完后对全市佛山老人免费开放,并不定期举办老人活动,更加丰富佛山老人晚年生活,打造有文化、有底蕴、有娱乐、有分享的俱乐部。若项目届时无法完成,将退还众筹部分的资金于当事人。即日起拨打爱牙热线:0757-63521388,咨询报名。

种”,种牙大咖齐聚,为您终结缺牙困扰,为您私人定制最合适的方案,助您放心、快速种上新牙,实力恢复好牙力。

全民齐公益 现场送惊喜

据悉在本次种植牙公益论坛的活动现场,种植大咖将针对市民经常提到的:1、缺牙患者应该怎么样选择种植体?2、拜博的IDDC主要解决顾客种植哪方面的问题?3、影响种植手术成败的关键因素是什么?4、佛山拜博提倡的放心牙科理念,到底放心在哪里?等问题进行一一解惑。惊喜连连!据悉活动当日的

种牙优惠很多:主办方为公益提供了10颗德国种植体进行义卖。另外,市民还可抓紧机会,申请部分种植体种3送1等优惠。除此之外,主办方还将安排时间让阿詹与老年粉丝们进行合影留念。还有精彩表演、抽奖环节等。

佛山拜博口腔一直以品牌、品质、服务著称,隆重举办此次种植活动,给出前所未有的种牙优惠亦只为公益。即日起,缺牙市民只要拨打爱牙公益热线:0757-63521388 报名活动,即可免费获得周磊教授、周东风院长和谢建雅院长亲诊机会,让种牙大咖为你的牙齿健康保驾护航。

电台名嘴、种植大咖齐聚 助力7月23日公益论坛

本次活动很荣幸地邀请到FM924《今日南海》栏目主持人阿詹先生出席本次活动并担任全场主持。阿詹表示,牙齿健康对于电台主持工作来说是很重要的,会关乎到咬字与发音的准确。而参与本次活动,除了为公益,更重要的是倡导口腔健康重要性,提高社会对老年人晚年生活的关注。

为关爱佛山老年人口腔健康,让缺牙街坊早日种下口福,改善晚年生活质量,主办方还邀请到原广东省口腔医院副院长周磊教授及团队成员,广州拜博口腔院长周东风,佛山拜博口腔院长谢建雅出席7月23日的种植牙公益论坛。老街坊不必再受半口/全口缺失、重度牙周炎困扰,不再为高龄、牙槽骨薄等身体情况担心“无人肯

民共筹公益活动方案,为佛山老年人的晚年生活增加光彩,特以佛山拜博口腔出资一部分和全民众筹方式进行筹建佛山老年人活动中心,让更多的老年人在社会的公益角色中找到自身价值所在,重回老有所养的状态,让这个社会更加的美好,善意满佛山。

报道一出,市民一定会有很多疑问,比如怎样才能加入活动?可以榜登捐赠者的名字吗?未来捐赠者可以参加老年俱乐部的活动中吗?这个老年人俱乐部是纯公益开放吗?捐赠者可以带朋友一起去吗?

佛山拜博口腔医院专门负

关爱老年人晚年生活 爱心公益共建俱乐部

全民齐公益,爱心满佛山。由佛山拜博口腔医院发起,FM924《今日南海》栏目主持人、佛山日报健康周刊、佛山社区传媒系列社区报,共同参与的爱心公益众筹行动正式起航。据调查显示,目前社会老龄化越发严重,老人成为周末爸妈、空巢老人、孤寡老人的现象也日益凸显。而子女忙于工作,承受家庭重担,很少关注到老年人晚年口福以及晚年生活是否精彩,老有所依。

佛山拜博口腔医院发起全

维修租赁 监控工程

本公司是一家以销售、维修、租赁打印机复印机等办公设备,投影仪及监控网络安防工程的综合服务公司。目前服务的单位有政府、报社、医院及中小型企业。以“质量求发展,凭服务赢市场”的宗旨服务于佛山五区。



佛山市昊峰办公设备有限公司

公众微信号
联系人:伍先生
联系方式: 0757-86433715/13535698973
地址: 佛山市南海区外滩东路19号1号铺

